
Legyenek A0, . . . , Ak 2n elem¶ részei az {1, 2, . . . , 4n} halmaznak. Mindegyik Ai-hez rendeljük hozzá azt az ai

vektort, amelynek j-edik koordinátája 0, ill. 1 attól függ®en, hogy j /∈ Ai vagy j ∈ Ai. Nyilván aiaj = |Ai ∩ Aj |, így

például a
2

i = 2n. Tegyük fel, hogy a feladat állítása hamis, azaz ∀ i 6= j esetén aiaj <
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n ≤ n(k + 1)2.

Viszont b = (b1, . . . , b4n) koordinátáinak összege egyenl®

∑

|Ai| = (k + 1) · 2n-nel, így

b
2 = b21 + · · ·+ b24n ≥

1

4n
(b1 + · · ·+ b4n)

2 = n(k + 1)2,

a számtani és a négyzetes közepek közötti egyenl®tlenség szerint. Ezt összevetve az utóbbival, ellentmondást kapunk,

ami bizonyítja a feladat állítását.
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